



В Тазовском районе расследуется уголовное дело, возбужденное по факту убийства двух девушек

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу по факту гибели двух местных жительниц возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

По предварительным данным следствия в ночь на 29 июня 2020 года в доме по ул. Геофизиков пос. Тазовский 24-летний местный житель, находясь в состоянии опьянения, в ходе ссоры, вызванной ревностью, нанес множественные удары ножом в шею и туловище своей 21-летней жене и ее 18-летней сестре. От полученных телесных повреждений обе девушки скончались на месте преступления.

Подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июня 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1477850>